

Société anonyme à Conseil d'administration au capital de 2 886 039.93 euros

Champagne au Mont d'Or, le 5 Novembre 2018

Déclaration des transactions sur actions propres réalisées du 29 octobre au 02 Novembre 2018

Article 5 du règlement (UE) n°596/2014 du 16 avril 2014 sur les abus de marché et du règlement délégué (UE) n°2016/1052 du 8 mars 2016 sur les conditions applicables aux programmes de rachat et aux mesures de stabilisation.

Catégories de titres: actions ordinaires (ISIN: FR0010337865)

Détail transaction par transaction

Nom de l'emetteur	Code Identifiant	Nom du PSI	Code Identifiant PSI	jour/heure de la transaction	Code Identifiant de l'instrument financier	Prix unitaire (unité)	Devise	Quantité achetée	Code Identification marché	Numéro de référence de la transaction	Objectif du rachat
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	118-10-29T16:21:15.516005	FR0010337865	5,5	EUR	150	XPAR	jAj6AabGbg007Np0	annulation
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	18-10-30T10:46:38.370866	FR0010337865	5,5	EUR	100	XPAR	jAj6AabXrQ0024F0	annulation
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	18-10-30T16:23:28.295830	FR0010337865	5,5	EUR	40	XPAR	jAj6Aabd7Q005tz0	annulation
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	18-11-01T10:00:40.092500	FR0010337865	5,5	EUR	100	XPAR	jAj6AacG62001Df0	annulation
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13)18-11-01T11:25:11.597946	FR0010337865	5,5	EUR	133	XPAR	jAj6AacHPq003Zd0	annulation
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	18-11-02T08:03:16.848687	FR0010337865	5,5	EUR	37	XPAR	jAj6Aacajx000Xd0	annulation
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	18-11-02T08:12:49.216172	FR0010337865	5,5	EUR	100	XPAR	jAj6AacatD001T60	annulation
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	18-11-02T08:31:01.505627	FR0010337865	5,5	EUR	36	XPAR	jAj6AacbAq002gP0	annulation
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	GILBERT DUPONT	969500UEQ3U3P21QNJ13	118-11-02T10:27:37.358479	FR0010337865	5.5	EUR	64	XPAR	iAi6Aaccze006CF0	annulation

Présentation agrégée par jour et par marché

Tresentation agregate par jour et par marane											
Nom de l'emetteur	Code Identifiant de l'émetteur	Jour de la transaction	Code Identifiant de l'instrument financier	Volume total journalier (en Nombre d'actions)	Prix pondéré moyen journalier d'acquisition des actions	Marché					
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	29/10/2018	FR0010337865	150	5,5000	XPAR					
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	30/10/2018	FR0010337865	140	5,5000	XPAR					
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	11/01/2018	FR0010337865	233	5,5000	XPAR					
UPERGY	969500D9BXOAKU5U6X12	11/02/2018	FR0010337865	237	5,5000	XPAR					